[bookmark: _GoBack]Základní informace o přístupnosti objektu:
Černínský palác
adresa: Loretánská 101/5, Praha 1
kontaktní telefon: 224182222 (hlavní recepce z Loretánského nám.)

Černínský palác je nemovitou kulturní památkou, chráněnou ve smyslu zákona o památkové péči. Palác byl pro potřeby provozu MZV rekonstruován a dostavěn v období tzv. První československé republiky. Veškeré prostory, kromě části suterénních a části půdních prostor, jsou pro osoby se sníženou možností pohybu přístupné. Ostraha areálu Černínského paláce je zajištěna nepřetržitě po dobu 24 hod.
1) Přístup k objektu:
Parkování:
Objekt disponuje pěti vyhrazenými parkovacími místy pro osoby se zdravotním postižením. Parkovací stání jsou umístěna na parkovišti úřadu na Loretánském náměstí – před hlavním vstupem do Černínského paláce. Vjezd na parkoviště opatřený závorou obsluhuje ostraha objektu. Trasa od vyhrazených parkovacích stání k hlavnímu vstupu je bezbariérová. 
Veřejná doprava:
V blízkosti objektu se nachází zastávka veřejné dopravy „Pohořelec“.  Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je po chodníku se základními prvky bezbariérového užívání.
2) Vstup do objektu.
Hlavní vstup, kde je umístěna návštěvnická hala s hlavní recepcí, je řešen bezbariérově. Vstupní vrata s otvíravým křídlem š. 110 cm. Zvonek ve výšce cca 120 cm.
Hlavní vstup je střežen ostrahou objektu. 
3) Pohyb po objektu
Objekt je členěn na dvě hlavní provozní části – historickou budovu Černínského paláce a tzv. Janákovu přístavbu. Obě tyto části jsou společně dostupné výše uvedeným způsobem a z přízemí (přes vstupní návštěvnickou halu s hlavní recepcí) do vyšších podlaží jsou obslouženy třemi osobními výtahy a dále po chodbách vesměs bez bariér. V Janákově přístavbě je osobám se sníženou pohyblivostí k dispozici navíc velkoprostorový (nákladní) výtah. 
Výtahy:
Před vstupy do všech výtahů je dostatečně velká manipulační plocha, výtahy jsou neprůchozí (s výjimkou velkoprostorového výtahu), přivolávací tlačítka jsou umístěna ve výšce 120 cm. Uvnitř kabiny se nachází ovladač s tlačítky, popř. dotykovým displejem, akustický hlásič, informační panel, nouzové tlačítko na přivolání obsluhy, intercom. V osobních výtazích je umístěno zrcadlo. Popisy v Braillově písmu.
4) Vybavení vnitřních prostor
Hlavní recepce slouží k poskytování informací a pro zajištění obsluhy objektu, včetně zajištění fyzické pomoci (osobní asistence) poskytované na vyžádání při pohybu v něm. Objekt je vybaven informačním navigačním systémem
Hygienické zázemí:
V přízemí objektu, na konci chodby směrem vlevo od hlavní recepce se nachází vstup do WC upraveného pro potřeby osob se sníženou pohyblivostí.




