Základní informace o přístupnosti: 

Trauttmansdorffský palác

adresa:   Loretánská 180/6, Praha 1
kontaktní telefon: 224182111 (recepce)
Trauttmansdorffský palác je nemovitou kulturní památkou, chráněnou ve smyslu zákona o památkové péči. Palác byl pro potřeby provozu MZV rekonstruován v letech 2015 – 2019. Veškeré prostory, kromě půdních prostor a 2. nadzemního podlaží školky, jsou pro osoby se sníženou možností pohybu přístupné.
1) Přístup k objektu:

Parkování:

 Objekt disponuje dvěma vyhrazenými parkovacími místy pro osoby se zdravotním postižením.   Parkovací stání jsou umístěna ve dvoře objektu, vjezd je z ulice Loretánská 180/6., vjezd je střežen ostrahou objektu, ostraha taktéž obsluhuje příjezd (závora). Trasa od vyhrazeného parkovacího stání ke vstupu do budovy je bezbariérová. 
Veřejná doprava:

V blízkosti objektu se nachází zastávka veřejné dopravy „Pohořelec“.  Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je po chodníku se základními prvky bezbariérového užívání.

Vstup do objektu.

Hlavní vstup, kde jsou umístěny prostory pro veřejnost je řešen bezbariérově (vstup průjezdem po nakloněné rovině se špalíkovou dlažbou). Vstupní vrata s otvíravým křídlem š. 100 cm.
Vstup z parkoviště je zajištěn zadním vchodem, kde je bezbariérový přístup k výtahu.  
Oba vstupy jsou střeženy ostrahou. U hlavního vstupu je ostraha na recepci, která je bezbariérová výškové převýšení se překonává – nakloněnou rovinou průjezdu a rampou ke dveřím recepce.

Zadní vjezd je zajištěn závorou, kterou obsluhuje ostraha objektu prostřednictvím dálkového ovládání a intercomu.
2) Pohyb po objektu
Objekt je členěn na 3 sekce, každá sekce je obsloužena výtahem z přízemí. Přízemí je  dostupné od hlavního vchodu bezbariérově. Podružné schodiště ve 3.NP je  obslužitelné  instalovanou šikmou plošinou. Přepravní deska je pro inv. vozík, obsluha je zajištěna manuálně – tlačítkem.
Výtahy:
Před vstupy do všech výtahů je dostatečně velká manipulační plocha, výtahy jsou neprůchozí, přivolávací tlačítka jsou umístěna ve výšce 120 cm. Přivolávací tlačítka u vstupů i manipulační tlačítka uvnitř kabin jsou označena Braillovým písmem. Výtahy mají dostatečnou velikost kabiny.

Uvnitř kabiny se nachází: ovladač s tlačítky s Braillovým reliéfním písmem, dotykový displej, zrcadlo, madlo, akustický hlásič, informační panel, nouzové tlačítko na přivolání obsluhy, interkom.

3) Vybavení vnitřních prostor
V objektu se nachází recepce pro poskytnutí informací i zajištění obsluhy po budově – na vyžádání. Objekt je vybaven informačním navigačním systémem.
Hygienické zázemí:
V přízemí objektu, vpravo od hlavního vstupu se nachází bezbariérově přístupné WC (bezbariérové) 

Ve východní části areálu je umístěno zařízení pro předškolní děti (mateřská školka). Přístup pro osoby se sníženou možností pohybu je zajištěn do přízemí objektu. Druhé nadzemní podlaží je přístupné po dvou schodištích. Prostor je navržen dle příslušných norem a k účelu, ke kterému je využíván,  byl  v roce 2016 zkolaudován.

