Základní informace o přístupnosti: 

Toskánský palác

adresa:   Hradčanské nám. 182/5, Praha 1
kontaktní telefon: 224182111 (recepce)
Toskánský palác je nemovitou kulturní památkou, chráněnou ve smyslu zákona o památkové péči. Palác slouží pro potřeby provozu MZV od vzniku samostatného Československého státu. Celková stavební obnova paláce proběhla v letech 1994 – 1998. Naprostá většina nadzemních podlaží a část suterénu jsou přístupné pro osoby se sníženou možností pohybu.
1) Přístup k objektu:

Parkování:

Objekt nemá žádná parkovací místa, tedy ani místa vyhrazená pro parkování osob se zdravotním postižením. 
Veřejná doprava:

V blízkosti objektu se nachází zastávka veřejné dopravy „Pohořelec“.  Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je po chodníku se základními prvky bezbariérového užívání.

Vstup do objektu.

Do objektu jsou celkem tři vstupy pro veřejnost, dva (průjezdy) přímo z Hradčanského náměstí, třetí vstup je z Toskánské uličky, která ústí na Hradčanské náměstí při severní fasádě budovy. Hlavní vstupy, kde jsou umístěny prostory pro veřejnost, jsou v jižním průjezdu z Hradčanského náměstí (po obou stranách). Tyto vstupy nejsou bezbariérové, avšak k výtahům je možný bezbariérový přístup dvoukřídlými skleněnými dveřmi u brány do nádvoří (nutná asistence vrátného). Vstup v severním průjezdu z Hradčanského náměstí, který vede do čekárny lékaře, je bezbariérový. Vstup z Toskánské uličky vedoucí k ordinaci zubního lékaře je bezbariérový, avšak samotná zubní ordinace nemá bezbariérový přístup.
U hlavního vstupu je ostraha na recepci.

2) Pohyb po objektu
V objektu jsou 2 výtahy, které propojují 1. – 3. NP. Jeden z výtahů pak vede až do podkroví (právě probíhá rekonstrukce). Část 1. PP (učebny) má bezbariérový přístup výtahem z chodby ústící na vnitřní nádvoří paláce. Zbytek 1. PP není bezbariérově přístupný. Výtahy ve 2. a 3. NP ústí do chodby probíhající v jedné úrovni jižním, východním a severním (z části) křídlem paláce. Podlahy v západním křídle paláce jsou ve vyšší úrovni a nemají bezbariérový přístup (pouze schody).
Výtahy:
Před vstupy do všech výtahů je dostatečně velká maniopuleční plošina, výtahy jsou neprůchozí, přivolávací tlačítka jsou umístěna ve výšce 120 cm. Přivolávací tlačítka u vstupů i manipulační tlačítka uvnitř kabin tlačítka nejsou označena Braillovým písmem. Uvnitř kabiny se nachází: ovladač s tlačítky (bez popisu Braillovým reliéfním písmem),  madlo, informační panel, nouzové tlačítko na přivolání obsluhy a interkom. Jeden z výtahů má dostatečnou velikost kabiny pro vozíčkáře.
3) Vybavení vnitřních prostor
V objektu se nachází recepce pro poskytnutí informací i zajištění obsluhy po budově – na vyžádání. Objekt je vybaven informačním navigačním systémem
Hygienické zázemí:
Hygienické zázemí s bezbariérovým přístupem a rozměry umožňujícími jejich použití vozíčkáři jsou ve 2. NP (přístup výtahem od recepce), další bezbariérové zázemí je v přízemí u vstupu z Toskánské uličky.
